

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О досрочном прекращении полномочий депутата Народного Собрания Республики Дагестан Сурхаева Н.Р.

В соответствии с пунктом «а» части первой статьи 4 Закона Республики Дагестан от 13 июля 1995 года № 1 «О статусе депутата Народного Собрания Республики Дагестан» Народное Собрание Республики Дагестан постановля ет:

- 1. Прекратить досрочно полномочия депутата Народного Собрания Республики Дагестан Сурхаева Нокера Ризвановича (фракция «Справедливая Россия») и исключить его из состава Комитета Народного Собрания Республики Дагестан по законодательству, законности и государственному строительству в связи с поданным заявлением.
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Народного Собрания Республики Дагестан

г. Махачкала 19 мая 2016 года № 1358 - V HC Х. Шихсаидов